
令和元年度第１回教育委員会臨時会会議録  
１．日  時  令和元年１０月１日 午前９時３０分 
２．場  所  矢巾町公民館１階 会議室 
３．出席委員           教 育 長      和 田   修         教育長職務代理者   大 坊 一 男         委   員      齊 藤   学         委   員      漆 原 祥 子 
４．欠席委員   委   員      掛 川 はるな 
５．説明のために出席した職員         学務課長       田中舘 和 昭         社会教育課長     浅 沼   仁         共同調理場所長    村 松 康 志         学務課長補佐     田 村 琢 也         学務課総務係長    照 井 和歌子 
６．開  会 
午前９時３０分、令和元年度第１回教育委員会臨時会を開催する旨を宣した。 

７．教育長・教育委員紹介 
○学務課長   それでは、教育長・教育委員を紹介いたします。まず、教育長の和田修さんです。
３年間の任期になります。続きまして、教育委員の大坊一男さんです。任期は４年間

になります。以上でございます。 
８．委員点呼 
掛川委員が欠席するが、その他の委員の出席を確認し、会議が成立する旨述べた。 

９．会期の決定 
１０月１日の一日と決定する。  

１０．報  告 
○教育長 
それでは、５．報告に入ります。報告第１６号 職員の人事異動について、事務局
から説明をお願いします。 
○学務課総務係長   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   報告第１６号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉  

１１．議席の決定 



○教育長   それでは、６．議席の決定に入ります。矢巾町教育委員会会議規則第４条の規定に
より、委員の議席はくじで定めることになっております。抽選の順番は、当日の入場

順となっております。それでは、抽選について事務局よりお願いします。 
○学務課総務係長   くじを引く順番につきましては、本日の会場への到着の順番となりますので、１番
が大坊委員、２番が漆原委員、３番が齊藤委員の順番でくじを引いていただきたいと

思いますのでよろしくお願いいたします。    くじの結果：大坊委員 ３          漆原委員 １          斉藤委員 ２ 
○学務課総務係長   それでは、議席についてはくじの結果、大坊委員が３番、齊藤委員が２番、漆原委
員が１番、本日欠席の掛川委員が残りの４番ということになります。次回から、こち

らの議席でよろしくお願いいたします。  
１２．教育長職務代理者の指名 
○教育長    ７．教育長職務代理者の指名に入ります。教育長職務代理者の指名につきましては、
地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項に「教育長に事故があると

き、または教育長が欠けたときはあらかじめその指名する委員がその職務を行う」と

いう規定があります。 
それでは、この規定により私から指名させていただきます。これまでと同様に、大

坊委員に教育長職務代理者をお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。  
○大坊委員   よろしくお願いいたします。  
１３．その他 
○教育長   ８．その他に入ります。事務局から何かありますか。 
○学務課長   昨日、小学校の１年生の児童が県道のところで事故に遭いました。本日直ちに各小
中学校長宛てに注意喚起のメールを発出いたしました。やはりどの学校でも交通事故

に気を付けなければならないと改めて思ったところでございます。以上でございます。 
○教育長   各小中学校には改めて注意喚起を呼びかけたところです。結局、交通量が増えると
いうことに加え、さらに道がわからずに迷ってしまって焦っているとか、そういうこ

とで信号が見えないとか、そういう車が増えるかもしれないと思いますので、信号が

青であっても十分に気を付けて渡らないといけないと思います。まず、自分の命を自



分で守るということが一番大事ですので、そのことを改めて注意喚起させていただき

ました。 
○教育長   その他、委員の皆さんから何かありませんか。 
○漆原委員   昨日、煙山小学校の先生とお話しする時間があったのですけれども、そのときに吹
奏楽の話をしまして、児童がすごく頑張れたというのは今年入れていただいたクーラ

ーのおかげみたいです、と話しておりました。すごく子どもたちが集中して練習でき

たというのはやはり大きかったと思います、というお話を伺いましたので報告させて

いただきます。 
○教育長   今月の１３日に金沢で全国大会ということですので、頑張って欲しいと思います。  
１４．閉  会 
○教育長 
それでは、以上をもって本日の会議を終了いたします。                              （午前９時４９分）                    以上、会議の大要を記録しここに署名する。                          令和  年  月  日              矢巾町教育委員会                 教育長                 教 育 長 職 務 代 理 者                 委 員                 委 員 


